

隐私政策

太平洋实验室有限责任公司。（“Pacificlabs”、“我们”或“我们”）提供本隐私政策是为了通知您我们关于收集、使用和披露我们从我们的应用程序和网站的用户那里收到的信息的政策和程序。

我们收集但不链接个人和活动数据。

我们使用 cookie（由您的浏览器存储的小文件）、网络信标或唯一设备标识符等技术匿名识别您的计算机或设备，以便我们提供更好的体验。我们的系统还会记录您的浏览器、操作系统和 IP 地址等信息。

我们还可能收集您提供给我们个人身份信息，例如您的姓名、地址、电话号码或电子邮件地址。在您允许的情况下，我们也可能会访问您设备上的其他个人信息，例如您的电话簿、日历或消息，以便为您提供服务。如果获得您的授权，我们还可以从 Facebook 等服务访问个人资料和其他信息。

我们的系统并非旨在将个人信息与您的活动（例如您查看的页面或您点击或搜索的内容）相关联。

我们不会有意联系或收集 13 岁以下儿童的个人信息。如果您认为我们无意中收集了此类信息，请与我们联系，以便我们及时获得父母的同意或删除这些信息。

我们不会使用或收集您的地理位置。

我们会保留个人数据，直到您将其删除。

我们删除个人身份信息（例如您的姓名、地址、电子邮件或电话号码）和其他相关偏好

在您删除帐户后立即使用您的帐户。我们可能会无限期保留其他数据。

我们不会与其他公司共享您的个人数据。

我们通常不会与其他公司共享个人身份信息（例如姓名、地址、电子邮件或电话）。

广告公司可能会收集匿名数据。

广告公司可能会使用和收集有关您兴趣的匿名数据来定制此处以及其他网站和应用程序中的内容和广告。兴趣和位置数据可能与您的设备相关联，但与您的身份无关。

您可以询问隐私问题。

如果您对我们的隐私政策有任何问题或疑虑，请通过 info@pacificlabs.com 与我们联系

服务提供商代表我们访问数据。

为了为您服务，我们可能会与其他公司（包括供应商和承包商）共享您的个人和匿名信息。他们对信息的使用仅限于这些目的，并遵守要求他们对信息保密的协议。我们的供应商保证他们会采取合理的措施来保护他们代表我们持有的数据，尽管无法保证数据安全。

分析公司可能会访问匿名数据（例如您的 IP 地址或设备 ID）以帮助了解我们的服务是如何使用的。他们仅代表

我们使用**这些数据**。他们不共享它，除非以聚合形式；不会共享任何个人用户的数据。

我们采取措施**保护**个人信息。

我们采取合理的措施来**保护**您的个人身份

防止未经授权访问或披露的信息。我们对您提供付款信息的页面上的数据传输进行加密。但是，无法保证安全或加密方法可以**保护信息免受黑客或人为错误的影响**。

我们收集的信息可能会在我们开展业务的任何国家/地区的计算机上**存储或处理**。

特殊情况可能需要披露您的数据。

为了运营该服务，我们还可能在以下有限情况下向第三方提供可识别和匿名的信息：(1) 在您明确同意的情况下，(2) 当我们真诚地相信法律要求时，(3) 当我们真诚地相信有必要保护我们的权利或财产，或(4) 在合并、收购、清算、解散或资产出售中保护我们的任何继承人或购买者。在这些情

况下，披露不需要您的同意，但我们会在法律允许的范围内尝试通知您。

13 岁以下儿童

我们的网站不针对 13 岁以下的儿童，我们不会故意收集任何 13 岁以下儿童的信息。如果您是 13 岁以下儿童的父母，并且对您孩子在我们网站上的信息有疑虑，请通过 info@pacificlabs.com 与我们联系

执法

我们会定期审查我们对隐私政策的遵守情况。当我们收到正式的书面投诉时，我们会联系投诉人进行跟进。

我们的服务位于美国

我们的网站和相关服务在美国托管。如果您在美国境外，您的信息将在美国处理和存储，并且您同意此类处理和存储。

本隐私政策最后更新于 2021 年 7 月 10 日。我们的隐私政策可能会不时更改。您可能希望不时定期重新访问它。